

贵金属材质的纪念币纪念章被看好 邮币产品成为市民投资理财新宠

如今,贵金属材质的纪念币、纪念章,因银行的参与销售,消费群体越来越大。近期,黄金价格大涨,一些先知先觉配置了黄金的投资者兴奋不已:手上的投资品会不会更值钱?



中信银行推出 住房公积金 缴存人网络贷 2分钟完成线上审核 最高可贷30万元

在新一代信息技术的推动下,互联网+带动了新的投融资服务模式,金融体系正在发生深化变革。作为传统银行中的触网先锋,中信银行推出了住房公积金缴存人网络贷互联网金融产品。

该贷款与传统贷款方式不同,它依靠大数据、云计算等技术手段,借力公积金中心数据平台,凭借严格设计的风险模型,依托银行在线贷款审批系统自动完成客户的综合信用评价,向符合贷款条件的客户发放用于消费用途的个人信用贷款,贷款申请、审批、签约放款及还款全部线上自助操作,为消费者提供方便、快捷的贷款服务新体验。

据悉,凡是住房公积金缴存满两年以上(不局限于同一单位),并连续缴足6个月的客户,只需一个中信银行的网银USBkey,即可随时随地登录网上银行进行贷款申请。中信银行通过风险模型的监控,自动审批客户的贷款要求。对于资信状况良好的客户,可快速提取所需的贷款,用于购买汽车、装修、教育、医疗、旅游等符合国家法律及相关规定的消费。

在网络信用消费贷中,客户的公积金余额并没有抵押给银行,在成功申办信用贷款后,无论是买房还是提取公积金,都不受影响。同时,公积金缴存人的数据不会泄露,只有在提出申请时,银行才会获得查询该客户公积金缴存信息权限。银行与公积金中心之间也是专线连接,确保金融信息安全。

对比同类型的消费贷款,中信银行住房公积金缴存人网络贷优势较为突出:其一,最高贷款金额为30万元;其二,准入门槛较低,无需抵押和担保,只需住房公积金缴存符合相关要求;其三,贷款审核高效,最多只需2分钟;其四,贷款利率低,基本上不高于线下同类产品;第五,还款方式灵活,随借随还、按日计息。

咨询热线:87298833



扫一扫关注
永康日报
理财通群聊

见习记者 舒姿

A 不同时期销售 不同主题产品

对一些纪念章的发行者来讲,总能利用一些重大时刻,并以此为题材发行贵金属纪念章。时下,里约奥运会已成为商家眼里的重大时刻,各类纪念章陆续出炉。眼下,邮储银行永康市支行正在重点销售一款历届夏季奥运会会徽和吉祥物纪念章产品,每套40枚纯金纪念章,总重达40克,受到热捧。

记者从我市部分银行了解到,目前银行销售的贵金属制品里,除了实物金条与纪念章之外,还有纪念币,国内最为知名的当属熊猫金银币与生肖

币。这些纪念币不受热点事件的限制,可以常年销售。

每年我市银行均会举办各类投资收藏品品鉴会,大量样式各异的金银制品供投资者挑选。纪念金章、金钞、金币,以及各类纪念邮票,被银行统称为邮币类产品。记者了解到,邮币类产品的销售已经成为银行的一项重要业务。

B 满足市民投资 与收藏的需求

对购买邮币产品的市民来讲,大部分是出于保值与升值的需求。这些年,随着投资者手中资产的增加,配置一些贵金属,成了投资理财新潮流。但是,投资者可能会发现,手中的邮币

类产品变现时并不容易。

记者了解到,在北京、上海等一些大城市,会有一些专业的邮币类流通市场可以买卖,但小城市普遍缺乏类似的流通市场,而原销售机构一般很少提供回收业务。正是因为变现能力不强,业内人士建议,在选择时,应该把眼光放长远,在思想上宜作为一种有纪念意义的纪念品来传承,而不是时时惦记着现在值多少钱。

在类别的选择上,应优先选择纪念币,因纪念币是法定的货币,发行机构权威,发行数量透明,知名度高,且收藏群体大,所以以后的升值空间也会更大,变现能力也会更强。在销售渠道的选择上,应优先通过正规渠道购买,一般不需要担心赝品的问题。

市民不出永康可享出国一条龙服务 工商银行广电路支行办理签证代传递

暑期来临,不少市民正考虑携家带口出国旅游,而不少莘莘学子也准备出国留学。当然,有不少人还在为申请普吉岛旅游、入学海外大学的签证手续而发愁。面对良莠不齐的中介机构以及办理签证过程中的各种地雷,市民是否还是一头雾水?是否还在为了办签证,杭州、上海来回奔波?

别担心,工商银行广电路支行在这里告诉市民:以后签证业务咱在永康就能办理,工行签证代传递帮市民五步轻松搞定签证,可随心走遍39个国家和地区。

目前工行广电路支行与北京迈斯林公司联手合作,为永康市民搭建了

一站式 的签证代传递服务平台,通过工行的签证代传递服务,能获得一对一 专属服务,专人指导资料准备,100%资料审核和提交等贴心服务,还能实时查询签证的办理进度,同时不用担心被莫名拒签或信息泄露,不用为了办理存款证明、账户交易明细、信用卡、外币兑换等金融业务而奔波,工行广电路支行提供一站式全方位的出国金融服务。

据了解,只需五步曲即可轻松完成签证办理。第一步,业务咨询:请前往工行广电路支行进行签证业务咨询,现场获取签证所需资料,并关注签证管家 微信号,签证信息尽在掌

中。第二步,交件和缴费:准备齐全所需的签证资料,到工行广电路支行书面确认递交资料文件,并缴纳相关签证费用。第三步,签证代办:在资料齐全的情况下,迈斯林公司会在收到资料的两个工作日内完成翻译、填表,送签使馆的工作,可以在微信号 签证管家 上实时查询签证进度。第四步,结果递回:迈斯林代办签证完成后,会第一时间从使馆取回签证结果,并邮递回工行。第五步,取回签证:前往工行广电路支行取回签证,同时做好外币兑换的出行准备。

咨询热线:87139913
87102095

邮储个人商务贷解企业融资难题 最高可贷千万元,额度可循环使用,期限最长5年

我市中小企业众多,是经济发展的支柱和根本,然而,融资难一直困扰着它们的发展壮大。中小企业对资金一直存在快、短、频、急的需求,传统的信贷模式因受限较多,让他们难以解渴。邮储银行永康市支行凭借专注服务中小企业的定位优势,充分为其着想,推出的个人商务贷款,以快捷的审批方式、灵活的用款方式和还款模式,缓解了中小企业的融资难题。

在我急需一笔资金交预付款时,是邮储银行及时伸出了援手,为公司注入资金活水,解了燃眉之急。近日,经济开发区某电动工具生产企业负责

人陈先生对邮储银行永康市支行表达了感激之情,有了该行的支持,我才能专注生产,将产品销往世界各地,公司得以稳步扩大发展。如果一切顺利,我想扩大生产规模,到时,还要追加贷款,希望再次得到邮储银行的帮助和支持。

个人商务贷是指邮储银行向借款人发放用于本人合法生产经营活动,可循环使用的担保贷款。有房地产抵押个人商务贷款具有一次申请、额度循环的特点,该行个人商务贷款实行最高额循环授信,可在额度范围内多笔、反复支用贷款,如在贷款期限内选

择提前还款,该行不收任何附加费用。经市场监管局核准登记,并有固定的生产经营场所的个人独资企业主、个体工商户、合伙企业主或有限公司个人股东,均可办理。

据了解,个人商务贷款最高可贷1000万元,实行额度授信方式或单笔授信方式,额度授信方式的在额度范围内可随借随还、反复支用。单笔贷款的期限最长为5年,额度支用期限内符合条件的可多次申请贷款支用,最快7个工作日出具审批意见。

咨询热线:87128825